



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 09.12.2020 № 996

Про призначення і виплату
премій міського голови педагогічним
працівникам закладів загальної середньої
та позашкільної освіти міста Житомира

З метою підтримки та стимулювання творчого пошуку педагогічних працівників міста, на виконання п.10.1.4., п.10.1.18 міської цільової Програми розвитку освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на період 2019-2021 років, затвердженої рішенням Житомирської міської ради від 20.06.2019 № 1468 та розпорядження міського голови від 30.05.2017 № 416 «Про порядок призначення і виплати премій міського голови педагогічним працівникам та керівникам дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів міста Житомира»:

1. Призначити премії міського голови педагогічним працівникам та керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста Житомира з виплатою грошової винагороди:

1.1. педагогам за підготовку учнів та вихованців – переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України у розмірі 1000 грн кожному:

Захарченко Олені Антонівні, вчителю математики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. гетьмана І. Виговського

Таргонському Андрію Леонідовичу, керівнику гуртка ЖМЦНТТУМ

Марченко Інні Вікторівні, вчителю інформатики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. гетьмана І. Виговського

Клюковській Раїсі Петрівні, вчителю математики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. гетьмана І. Виговського

Колесник Ользі Анатоліївні, вчителю англійської мови загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 ім. гетьмана І. Виговського

Макарик Олександрі Євгенівні, вчителю фізики Житомирської середньої школи №20

Ємцю Тарасу Володимировичу, вчителю фізики Житомирського міського ліцею № 1

Бережанській Ірині Миколаївні, вчителю української мови та літератури ліцею № 25

Сторожук Ірині Миколаївні, практичному психологу Житомирського міського колегіуму

Погодіній Ганні Євгенівні, вчителю хімії Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23 ім. М.Й. Очерета

1.2. фіналісту національної премії вчителів-агентів освітянських змін «Global Teacher Prize Ukraine 2020» у розмірі 5000 грн - Тарасюку Миколі Дмитровичу, вчителю інформатики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 м. Житомира.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Місюрову М.О.

Міський голова

С. І. Сухомлин